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I. Tartalmi összefoglalás 

Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat a Képviselő-testület 108/2013. (III. 
21.) KÖKT határozatában elfogadta a 2013. évben tervezett kerületszépítő akciókat. A 
tervezetben szereplő takarítási világnaphoz tartozó rendezvények lebonyolítására, az elmúlt 
évekhez hasonlóan a Civil Ifjúsági Kör Kőbányáért Egyesület közreműködésével kerül sor. 
Ebben az évben a rendezvény a "Diákok a tiszta Kőbányáért" nevet viseli. A szeptember l 6-
ától szeptember 20-áig tartó rendezvény keretében kerül sor a Kőbányai Diáktanáccsal 
együttműködve a kőbányai általános iskolák közötti papírgyűjtő verseny megrendezésére, 
valamint a kerületi szemétszedési akcióra. A takarítási akció az 1-2 ezer fiatal résztvevő 
mellett a civil szervezetek és a lakosság bevonásával történik. A KŐKERT Kőbányai Non
profit Közhasznú Kft. a tavalyi akcióhoz hasonlóan közreműködik az összegyűjtött hulladék 
elszállításában és a szükséges eszközök biztosításában. A prograrnak lebonyolításához a Civil 
Ifjúsági Kör Kőbányáért Egyesület elnöke, Edényi László levélben kért pénzügyi támogatást a 
Polgármester Úrtól és egyben kérte, hogy vállalja el a rendezvény fővédnökségét. A tervezett 
prograrnak költségeinek kimutatása alapján a rendezvény teljes körű lebonyolításához a Civil 
Ifjúsági Kör Kőbányáért Egyesületnek 285 OOO Ft támogatásra van szüksége. 

II. Hatásvizsgálat 

A takarítási világnap eseményei közé tartozó "Diákok a tiszta Kőbányáért" rendezvény 
sikeres lebonyolításával a kerület közterületeinek hulladékmentesítésén túlmenően, a fiatal 
korosztályok körében erősíthető a környezettudatos gondolkodás, illetve a tulajdonosi 
szemlélet kialakítása a köztulajdon tekintetében. A fiatalok közreműködésével megvalósuló 
kerületszépítő prograrnak mindig esélyt adnak arra, hogy a jövőben előrelépés történjen a 
kerület környezeti kultúrájának területén. A civil szervezetek és a lakosság bevonásával 
megvalósuló takarítási akció elősegíti a kulturált lakókörnyezet iránti igény fokozását, és 
lehetőséget biztosít a közösségformálásra. 

III. A végrehajtás feltétele 

A Civil Ifjúsági Kör Kőbányáért Egyesület részére a "Diákok a tiszta Kőbányáért" 
rendezvény szervezési feladataira és a résztvevők motivációjára a polgármesteri általános 
tartalékkeret terhére 285 OOO Ft támogatás biztosítása szükséges. 
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IV. Döntési javaslat 

Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete meghozza az 
előterjesztés l. mellékletében foglalt határozatot. 

Budapest, 2013. augusztus 'JJf'. 

l. melléklet az előterjesztéshez 

Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testületének 

.... /2013. ( ... ... )határozata 
a Civil Ifjúsági Kör Kőbányáért Egyesület részére a takarítási világnap alkalmából 

megrendezésre kerülő "Diákok a tiszta Kőbányáért" elnevezésű rendezvény 
lebonyolításához támogatás biztosításáról 

l. Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete a Civil 
Ifjúsági Kör Kőbányáért Egyesület részére 285 OOO Ft támogatás biztosít 
- megállapodás keretében - a takarítási világnap alkalmából megrendezésre kerülő 

"Diákok a tiszta Kőbányáért" elnevezésű rendezvény lebonyolításához. A képviselő
testület a támogatás költségét a polgármesteri általános tartalékkeret terhére biztosítja. 

2. A Képviselő-testület felkéri a polgármestert a szükséges intézkedés megtételére. 

Határidő: 

Feladatkörében érintett: 
2013. szeptember 9. 
a kerületfejlesztési és külkapcsolati szakterületért felelős 
alpolgármester 
a Jegyzői Iroda Városüzemeltetési Csoport vezetője 
a Gazdasági és Pénzügyi Iroda vezetője 
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